PE THAM KHAO ON PANH GIA GIUA KY 2 MON TOAN 10-2022-2023
PESO1
Caul: Biéu thticnao sau day la tam thic bac hai?

A. 0x® +5x-3. B. iz+l+1. C. 7x—x*+5. D. (x2—2x+3)
x> X
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Cau2: Tap nghiém cua bat phuong trinh x*> -2x+3>0 la:

A . B. R. C. (—o0;-1)U(3;+0). D. (-1;3).

Cau3: Tap hop tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh bac hai x2+2(m +1)x+3m=0 c6
nghiém la
A. {0} B. R\ {0}. C.R. D. @.

Cau4: S8 nghiém cua phuong trinh /X’ —2x—3 =2x* + x-3 I&;

A. 1l B. 2. C.0. D. 3.
Cau5: Phuwong trinh (x2 —6x)\/3— X = x? —6x ¢ bao nhiéu nghiém thuc phan biét?

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau6: Trong mit phang toa dd Oxy, toa do ctia vecto 2i —77 la:

A (2,7). B. (-2,7). C. (2-7). D. (-7;2).

Cau7: Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho A(3; —2) . Toa d6 cta vecto OA la;
A (3-2). B. (-3;2). C. (-23). D. (2-3).

Cau8: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(-3;2),B(5;-1). Toa do cua vecto AB la:

A (21). B. (8,-3). C. (-8;3). D. (-2;-1).
Cau9: Mot duong thang c6 bao nhiéu vecto phap tuyén?

A. 0. B.1. C.2. D. V0 so.
Cau 10: Mot vecto phap tuyén cta duong thing A:y =2x+1 la:

A.n,(2-1). B. n, (L-1). C. n,(-2-1). D. n, (L1).

Cau11: Puong thdng A c6 vecto chi phuong la u, (12;-13). Vecto nao sau day la vecto phap
tuyén cua A ?
A. n, (-13;12). B. n, (12;13). C. n, (13,12). D. n, (-12;-13).

Cau 12: Cho duong thang A c6 phuong trinh t6ng quat 1a x -2y —5=0. Phuong trinh ndo sau
day la phwong trinh tham s cua A ?

{x=3+2t {x=t {x=3+4t {x=5+2t
A. . B. . C. . D. .
y=4-t y=5+2t y=1-2t y=t
Cau 13: Trong mat phang toa d Oxy, cho hai duong thang A, :x—2y+1=0,A,:3x—y+7=0.
Nhan dinh nao sau day la dang?
A. Hai duong thing A, va A, vubng goc véi nhau.
B. Hai duong thing A, va A, song song véi nhau.
C. Hai duong thang A, va A, tring nhau.
D. Hai duong thang A, va A, cat nhau.



Cau 14:

Cau 15;

Cau 16:

Cau 17;

Cau 18:

Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

Cau 24:

Cau 25;

Cau 26:

GO6c gitta hai dwong thang A, :2x+4y—1=0 va A, :x-3y+1=0 la:

A. 0. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Tam thic f(x)=-2x*+(m+2)x+m—-4 am véi moi x khi

A. m<-14 hoac m>2.B. -2<m<14. C. -14<m<2. D. -14<m<?2.

VX2 +2x+5

Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé hamsd y=—————
X°—=3X+2-m

co tap xacdinh la R ?
1 1
A . m<— B.m>-=. C.m<—-=. D.m>—.
4 4 4 4

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé f (x)=mx*-2mx+4 >0 véi moi xeR.
A. 4. B. 5. C. 2. D. 3.

Trong mat phang toa d6 Oxy, cho A(2;3),B(-2;-1) va C(4;5). Khang dinh nao dudi
day la sai?

A. AB+2AC =0. B. AB-2AC=0. C. AB=-2AC. D. BA=-2CA.
Trong mét phang toa d6 Oxy, cho &=(-2;1),b =(3;-2) va ¢ =(0;1). Biéu thtc biéu dién
vecto ¢ qua hai vecto & va b &

A.C=3d+2b. B.c=-3a-2b. C.C=-3a+2b. D.c=3a-2b.
Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-6;-1),B(3;4) va trong tam
G(L1). Toa do diém C la

A. (63). B. (-6;3). C. (6;0). D. (-6;0).

Phuong trinh duong thang cat hai truc toa d6 tai hai diém A(-2;0),B(0;5) la:

XY B. X _Y_1 C.5x+2y-10=0. D.5x—2y+10=0.
25 2 5

Cho tam gidc ABC c6 A(-3;1),B(2;-1) va C(-1;5). Phuong trinh duong trung tuyén
ké tir B cuatam gidc ABC la:

A. 7x+6y+20=0. B. x-y-3=0. C. 7x+6y+8=0. D. x+y-1=0.

Cho hai diém M (-3;3) va N(-15). Phuong trinh duong trung truc cta doan thang
MN la:

A. Xx+y+6=0. B. x+y-2=0. C. x-y+6=0. D. x-y-2=0.

Cho tam giac ABC c6 A(-2;1),B(0;3) va C(2;-1). Phuong trinh duong cao AH cua
tam giac ABC la:

A. x-2y+6=0. B. x-2y-4=0. C. x-y+3=0. D. x-2y-4=0.
buong théng di qua diém 1(3;0) va vudng goéc véi duong thang 3x—-5y+1=0 cb
phuong trinh tong quét la:

A. 5x+3y+15=0. B. 5x+3y-15=0. C. 3x-5y-9=0. D. 3x-5y+9=0.
Trong mit phing toa do Oxy, cho diém M va duong thang A nhu hinh bén. Goi H 1a
hinh chiéu caa M 1én duong thing A . B6 dai doan MH 1a



Cau 27;

Cau 28:

Cau 29;

Cau 30:

Cau 31;

Cau 32;

Cau 33;

A. 2. B. 4. C. 245. D. 10.

Cho hai duong thang A, :—x+2y+1=0 va A, :3x—6y—1=0. Khang dinh nao sau day
la dung?

A. Hai duong thing A, va A, song song véi nhau.

B. Hai dwong thang A, va A, trang nhau.

C. Hai duwong thang A, va A, vudng géc véi nhau.

D. Hai duong thang A, va A, cat nhau nhung khéng vuéng géc.

x=1+\/§t S A {x=2+\/§t

va :
y =3— 5t “ly=2-v2r

Cho hai duong thang A, :{ . Khéng dinh nao sau day la

dung?

A. Hai duong thing A, va A, song song véi nhau.

B. Hai dwong thang A, va A, cat nhau nhung khong vudng goc.
C. Hai duong thang A, va A, vudng géc véi nhau.

D. Hai duong thing A, va A, tring nhau.

BidU thiic f (x)=—> _ nhan gid tri duong khi va chi khi:
—X"+5x-7
A. Xe —3;+oo B. xe —3;5 . C. xe —oo;—3 . D. xe —5;—i
11 11 11 11
1

Tim tap xdc dinh D ctia ham s8 y =~/X* +2x+3 +

:

5-2x

po-fSe]  mo(=3]  coofe] boo-(wg)

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hai diém A(-4;5) va B(8;-1). biém P thudc truc
hoanh sao cho ba diém A B,P thing hang. Toa do diém P Ia:
A. (0;3). B. (0;-3). C. (-6;0). D. (6;0).

N | Ol

Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(L5),B(3;2). Diém C ddi xng véi A qua
B. Toa do diém C la:

A. (51-1). B. [29 C. (-18). D. (511).
Trong mat phang toa d6 Oxy, cip vecto nao vudng géc véi nhau trong cic vecto
a=(2-1),b=(3,7),c =(3;1) va d =(2;,-6)?

A dvab. B.cvad. C.avac. D.b vac.



Cau 34:

Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 4:

Cau 5:

Cho diém A(-1,-4). Toa d6 diém B d6i xung voi A qua truc hoanh la:

A (L-4). B. (-L4). C. (L4). D. (41).
x=12-5t
y=3+6t
A. (7;5). B. (20;9). C. (12,0). D. (-13;33).

Cho duong thang A :{ . Biém nao sau day namtrén A?

Cho duodng thang A ¢6 mdt vecto chi phuongla 0 =(-3;5). Vecto nao duéi day khong

phai la vecto chi phwong ctia A ?

A. u, =(3,-5). B. u, =(-6;10). C. uj:[l;—gj D. u, =(5;3).
IRV , N \ 2 N X=-1+mt ~
Véi giatrinao caa m thi hai duongthang A, :x-2y+1=0va A, : y=2—(m+1)t vuong

g6c véi nhau? vubng géc véi nhau?
A. m=-2. B.m=2. C. m=-1. D. m=1.
A = 7 -~ . \ M N X:2+t Y
Cosin goc gitta hai dwong thang A, : —x+3y—-1=0 va A, :{y—l ot bang:
RS g, 10 c. 32 p. V5.
10 10 10 2
Khoang cach ti diém M (1,-1) dén duong thang A : -3x+4y -3 =0 bang:
A.i. B. 2. C.i. D.E.
5 NG NS
. X=22+2t x=12+4t'
Tim toa do giao diém cta hai duwong thang sau day: A, : va A,:
y =55+5t y =-15-5t'
A. (2;5). B. (-5;4). C. (6;5). D. (0;0).
Tam thttc nao sau day nhan gia tri khdng am véi moi xeR?
A. x*—x-5. B. —x*—x-1. C. 2x* +X. D. x*+x+1.
Cho tam thtic bac hai x* —3x+2. Nhan dinh nao sau day la dung?
A. x> —=3x+2> 0 khi vachi khi xe(1;2).
B. x*—3x+2<0 khivachikhi xe(12).
C. X’ =3x+2>0 khiva chi khi x & (-o;1]U[2;+e).
D. x*-3x+2<0 khiva chi khi x € (—o0;1)U(2;+).
Tap nghiém ctia bat phuong trinh x> —x-6 <0 la:
A. (-o0;-3)U(2;+0). B. (-3;2). C. (-2;3). D. (—o0;-2)U(3;+).
B&t phuong trinh x(x*~1)>0 c6 nghiém la;
A. Xe(—oo;—l)u[l;+oo). B. X€|:—1;O]U[1;+OO).
C. x»e(—oo;—l]u[o;l). D. xe[-11].

Tim m d€ x> —mx+m+3=0 cd hai nghiém dwong phan biét.
A. m>6. B. m<6. C.6>m>0. D. m>0.



Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11;

Cau 12;

Cau 13;

Cau 14:

Cau 15;

Cau 16:

Phuong trinh v/2x* +3x-5 = x+1 c6 nghiém la

A. x=1. B. x=2. C. x=3. D. x=4.

Trong mit phang toa d6 Oxy, vecto d=(-3;-4) c6 d6 dai bang:

A.5. B. 4. C.3. D. 25.

Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(-1-3) va B(3;-2). Khoang cach gifta
hai diém A va B bang:

A. 17 B. V17 . C.5. D. 5.

Trong mét phang toa ¢ Oxy, cho hai vecto 0 =(2;1),V =(-3;1). G6c gitta hai vecto U
va ¥V bang:

A. 45, B. 150°. C. 135", D. 30°.

Tim toa do vecto phap tuyén ctia duong thang di qua 2 diém A(-3;2) va B(L4).
A (42). B. (2-1). C. (-12). D. (1,2).

Phuong trinh ndo dwdi day khong phai la phuong trinh tham s§ ctia dwong thang di
qua hai diém 0O(0;0) va M (1,-3)?

X=1+t Xx=1-2t X=-t Xx=1-t
A. ) B. ) C. ) D. )
y=-3-3t y =-3+6t y=3t y=3t

Puong thang d cé vecto phap tuyén fi=(a;b). Tim ménh dé sai trong cac phat biéu

sau:
A. [, =(b;—a) la vecto chi phuong ctia d .
B. U, =(-b;a) la vecto chi phuong cta d .
C. n'=(ka;kb),k =0 la vecto phap tuyén cua d .
D. d c6hés6goc k=—(a=0).
a
Phuong trinh tham s3 ctia duong thang A :g-% =1 la
X=5+5t X =5+5t X=5+5t X=5-5t
A. . B. . C. . D. .
y=-7t y="Tt y=1+7t y=2-Tt
Phuong trinh tham s3 ctia duong thang A :2x—6y+23=0 la:
X=5-3t X=5+3t X=-5+3t =543t
A U 5 U c EL Cly=4+t
=5 Y75 Y75

Puong théng di qua A(-12), nhan i =(2;-4) lam vecto phap tuyén c6 phuong trinh
tong quat la:

A. x-2y-4=0. B. x+y+4=0. C. —x+2y-4=0. D. x-2y+5=0.

Cho duong thing A:/3x—y+2=0. Phuwong trinh ndo duwéi day la phuong trinh cta
dwong thing song song véi A va cach A mét khoang bang 2?

A. x—+3y-2=0.  B.3x-y=0. C.3x—y-2=0. D.+3x—y+4=0.



. Xx=1+t
Cau 17: Cho duong thang d :{ L +3t va di€ém M (2;0). Toa do hinh chiéu vudng géc ctia M
y=1-
trén duong thang d la:
A (- B.[L-1). C. (7:-1). D. (-7:1).
55 5 5
Cau 18: Khoang céch gitta hai duong thing song song dl:—x+\/§y—l=0 va d, J3x=3y=0
bang:
A.l. B.l. C.ﬁ. D. 1.
2 4 2
A ~ L en . R 2 N x=-1+4t
Cau 19: SO do gbc gitra hai duong thang A, : -2x+3y—-1=0 va A, :{ 3—6t bang
y=-3-
A.90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.
Cau 20: S8 do goc gitra hai dwong thang d, : —2x+y-1=0 va d,:3x+y+5=0 bang:
A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
Cau 21: Cho ba diém A(1;,-2),B(5-4),C(-14). Duong cao AA’ cua tam gidc ABC cé phuong
trinh
A. 3x-4y+8=0 B. 3x—-4y-11=0 C. -6x+8y+11=0 D. 8x+6y+13=0
Cau 22: Chotamgiac ABC véi A(2;4); B(21); C(5,0). Trung tuyén CM di qua diém nao dudi
day?
9 5 ) .
A 142 ). B. 10;—E : C. (-7;-6). D. (-15).
Cau23: S6 nghiém cua phuong trinh (x* —4x+3)/x-2 =0la;
A. 2. B. 3. C. 1 D. 4.
Cau 24: Phuong trinh (x* —3x+2)v/x—3 =0¢0 s6 nghiém la
A. 2. B.0. C.1. D. 3.
A o . (x2—3x+2)\/x—3 .
Cau 25: So nghiém ctia phuong trinh N =0la
X_
A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.
Cau 26: Bang xét dau sau la cua biéu thirc nao?
X —o0 2 +o0
f(x) ‘ + 0 +
2 X2 _4X+4 2
A f(x)=x-2. B. f(x)=x*-4. C. f(x)=———.D. f(x)=x"+4x+4.

3

Cau 27: Cho ham sd bac hai f (x)=ax’+bx+c c6 d6 thi nhu hinh vé.



Cau 28:

Cau 29;

Cau 30:

Cau 31;

Cau 32;

Cau 33;

Cau 34:

Tam thiee f(x) khong duong khi

A. Xe(1;4). B. Xe[1;4). C. Xe(—oo;l)u(4;+oo). D. Xe[1;4].

Bat phuong trinh (1- x)(x2 —2022x + 2021) >0 c6 bao nhiéu nghiém nguyén dwong?
A. 2021. B. 1. C. 2022. D. 2023.
B4t phuong trinh nao sau day co tap nghiém R ?

A. -3x°+x-1>0 B. -3x2+x-1>0 C. -3x*+x-1<0 D. 3x>+x-1<0

Cho db thi cuia hai ham sg bac hai f (x)=ax” +bx+c va g(x)=dx+e nhu hinh bén dudi.
vA

w¥

Khang dinh nao sau day Sai?

A. Phuong trinh f (x) = g(x) c6 2 nghiém phan biét x =-2;x=3.
B. Bat phwong trinh f (x) > g(x) c6 6 nghiém nguyén

C. Bat phuong trinh f(x) >0 5 nghiém nguyén

D. Bat phuong trinh g(x) >0« x>3

V6i X thugc tap hop nao dudi day thi nhj thiic bac nhat f (x) = Xig— 2 khéng dwong
+

A. (—oo,—3)u[—l, +oo). B. (—3,—1]. C. [—1,+oo). D. (—oo,—l].

Véi x thudc tap hop nao dudi day thi nhithic f(x)= 5 x~1 khong dwong?

X +4x+3

A. S =(—oo;1). B.S =(—3;—1)u[1;+oo).

C. S =(-0;-3)U(-L1]. D. S=(-31).

Tim tham s6 thuc mdé f (x)=x*-2x—mkhong am vx e R

A. m=1. B. m=0. C.med. D. VmeR.

SG cac gia tri nguyén am cuax dé€ da thuc f (x)=(x+3)(x-2)(x—4)khong am la

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.



. o . X*-5x+6 o e o .
Cau 35. Bat phuong trlnh—l >0c0 bang xét dau nao sau day?
X

x o0 1 5 3 e X (-0 1 2 3 o0
N J 0 - 0+ Bf(x)+“—0 + 0 -
'x,-m 1 3 o
] ” i “ T b
X oo 1 2 3 +o0
w] 0 -+ |-

Cau 36: Cho tam giac ABC véi A(5;6);B(4;1) va C(3;4). Toa d6 trong tdm G cua tam giac ABC

la
A. (23). B. (23). C. (2:3). D. (2:3).
Cau37: Cho a=(-21), b=(3;4) va €=(0;8). Toa d6 X théa Xx+d=b-C la:
A. x=(53). B. X=(5-5). C. Xx=(5,-3). D. X=(55).
Cau38: Cho a=(4-m); b=(2m+6;1). Tim tat ca cc gia tri cia m dé hai vecto a va b cung
phuong?
{mzl {mzz {m:—z {mzl
A. . B. . C. . D. .
m=-1 m=-1 m=-1 m=-2

Cau39: Cho hai diém M (8;-1) va N(3;2). Néu P la diém d6i xtng voi diém M qua diém N
thi P co toa dd la:

A. (-25). B. (13-3). C. (11-1). D. [%%j

Cau40: Trong mit phiang Oxy,cho A(m-12), B(2;5-2m) va C(m-3;4). Tim gia tri m d¢
A,B,C thing hang?
A. m=3. B.m=2. C.m=-2. D. m=1.

Caul:  Batphuong trinh (x—1)(x* =7x+6)>0 c6 tap nghiém S la:

A. S =(—0;1]U[6;+0).B. S=[6;+0). C. (6;+). D. S=[6;+w0)U{l}.
Cau2:  BA&t phuong trinh nao sau day cé tap nghiém 1a S =R\ {2}?

A. X* +4x+5<0. B. —2x*+5x-11>0. C. -3x*+12x-12<0.D. -3x*+12x-12>0.
Cau3:  Giatricaatham ss m dé€ phuong trinh x* —(m+1)x+4=0 c6nghiém la

A. (-5:3). B. (—20;-5]u[3;+»). C. [-5:3]. D. (—o0;-5)U(3;+00).

Cau4:  Chotam thiic bac hai f(x)=mx®+2x+m.Gidtricuathamss m dé f(x)>0vxeR la
A . m=1. B. m>1. C. m>0. D. m<2.

Cau 5. Cho bat phwong trinh —x* —2mx+m? —2m < 0. Gia tri ctia m dé bat phwong trinh c6 nghiém
dung véimoi xeR la
A.0<m<1. B.0<m<1. C.1<m<2. D.1<m<2.
2x* —3x+4

Cau 6:  Tap nghiém cua bat phuwong trinh — i >1la
X°+



Cau 7:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

A. (—oo;—l)u(2;+oo). B. (—oo;—Z)u(—l;+oo).C. (—oo;l)u(2;+oo). D. (—00;2)u(4;+oo).

x> —4x+3<0 "
—-6X+12>0
A. (L2). B. (14). C. (~0;1)U(3+0). D. (=o0;2)U(3+0).

Tap nghiém ctia hé bat phuwong trinh {

Vecto nao dudi day la mot vecto chi phuwong cua duong thang di qua hai diém A(-3;2) va
B(L4)?

Ay =(-12). B. u, =(2;1). C. u,=(-2;6). D. u, =(11).
Mot vecto phap tuyén ctia duong thang 2x -3y +6=0 la:
A.n,=(2-3) B. n,=(23) C. n,=(3;2) D. n, =(-32)
Viét phuong trinh tham s ctia duong thang di qua A(3;4) vaco VTCP u= (3,-2)
{x=3+3t {x=3—6t {x=3+2t {x=3+3t
A. . B. . C. . D. .
y=-2+4t y=-2+4t y=4+3t y=4-2t

Duong thing di qua A(-1;2), nhan n= (2;—4) 1am vecto phap tuyén c6 phuong trinh 1a
A. Xx-2y-4=0. B. x+y+4=0. C. x-2y+5=0. D. -x+2y—-4=0.

Trong mat phang Oxy chohai diém A(L;—3), B(-2;5). Viét phwong trinh tong quat ciia dudng
thang di qua hai diém A, B.
A. 8x+3y+1=0. B. 8x+3y-1=0. C. -3x+8y—-30=0. D. -3x+8y+30=0.

Cho ba diém A(l; —2), B(5; —4),C(—l;4).£)u«‘7ng cao AA’ cua tam gidc ABC c6 phuong trinh
A. 3x-4y+8=0 B. 3x—-4y-11=0 C. -6x+8y+11=0 D. 8x+6y+13=0

Lap phuong trinh ctia duong thang A di qua giao diém cua hai duong thang d, : x+3y-1=0,
d, : x—3y—-5=0 vavuéng géc véi duong thang d, : 2x—y+7 =0.
A. 3x+6y-5=0. B. 6x+12y-5=0. C. 6x+12y+10=0. D. x+2y+10=0.

Goc gitra hai duwong thang a:\/éx—y+7:O va b:X—\/éy—1:0Ié:
A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Trong mit phing toa d6 Oxy cho cac vecto &,b,¢,d duoc vé ¢ hinh bén. Ta cé cac khing dinh
sau:

a) d=(2-3);  b)b=(-30); 0) €=(51); d) d = (4,0).
S6 khang dinh dtng la
A.0. B. 1. C.2. D. 3.



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Trong mit phang toa d6 Oxy,cho a= (2;—3),5 =(-2;5). Toa d¢ cua vecto ~3+3b I

A. (8;18). B. (-8;-18). C. (-8;18). D. (8;-18).

Trong mat phang toa do Oxy , cho & = (1; 2),5 =(3;-3). Toa do cua vecto C =33-2b I

A. (-312). B. (3;12). C. (9;0). D. (-3;0).

Trong mat phang toa dd Oxy, cho ba diém A(-12),B(2;-2),C(3;1). Toa dd ctia vecto
AB+BC I

A. (-4;-1). B. (4,-1). C. (-4)). D. (41).

Trong mat phang toa d6 Oxy, cho ba diém A(-1;2),B(0;-2),C(3;3). Toa dd cta vecto
2AB-4BC Ia:

A. (14,12). B. (-10;-28). C. (-14;-12). D. (10;28).
Phuong trinh / f (X) =,/g(X) twong dwong véi phuong trinh nao sau day?

~ 2rn 2 f(x)>0 f(x)=0
A f(x)=g(x). B. f*(x)=g*(x). C. f(=g(x)’ D'{f(x)zg(x)'

Trong mit phing toa dé Oxy, cho &= (-4;2),b =(2k;—k). Véi gia tri nao cta k duéi day thi
a=b?
1

A.k:—z. B. k=2. C.k=-2. D. Khoéng ton tai k.

Trong mat phang toa &6 Oxy, cho & =(—m+2n;—l),5 =(5;-m—n). Véi gia tri nao caa m,n
duwdi day thi a=Db ?
A . m=-1n=2. B.m=2n=-1. C. m=2n=1. D. Khong ton tai m,n

Phuong trinh tham s6 ctia duong thang d di qua A(O; —2) va co vecto chi phuong U = (2; —3)

la:
Xx=2t X=2 x=3t X=2+t
A. B. C. D.
y=-2-3t y=-3-2t y=3+2t y=-3-2t
N N 2 \ < . X y b
Phuong trinh tham s6 cua dwong thang d .Z—Ezl la:
X=4+3t X=4-4t x=4+4t Xx=4-3t
A. B. . C. D. .
y =4t y=3t y=3t y =4t
s ) . . Xx=2-t
Goc gitta hai dwong thang A, : -2x+y-7=0va A,: la
y=1+3t.
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Trong mat phéng toa do, cho ba diém A, B,C va duong théng A di qua hai difm A, B (xem
hinh bén). Khoang céch tir C dén duong thang A 1a bao nhiéu?



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

A2 B 2. c 8 D 2
9 5 5 5
Cho dd thiham s6 y = f (x) nhu hinh bén. Tap hop cac gia tri ciia x d€ hamsd f (x) nhan gia
tri am la
A. (—01)U(4;+0).  B. (L4). C. (—oo;l]u[4;+oo). D. [14].
Cho tam thtrc bac hai f () =—x*—9x+10. S8 nao trong cac s8 sau day la 16n nhat
A. £(50%). B. f(-67°%). C. f(§:43;). D. f(l%).f(—34555).
Cho f(x)=ax*+bx+c(a=0).Dieukién d& f(x)<0,vxeR la:
a<0 a<0 a>0 a<0
A. : B. : C. : D. :
A<0 A=0 A<0 A<0
S6 thee dwong 16n nhat thoa man x* —x-12<0 la:
Al B. 2. C.3. D. 4.

Cho bat phwong trinh x* —8x +7 > 0. Trong céc tap hop sau day, tap nao c6 chira phan tie khong
phai la nghiém ctia bat phuong trinh?

A. (—=;0]. B. [8;+c). C. (—»:1]. D. [6;+).
2
Tim tap xac dinh D caahamsd y= ,[w
2X°+3x+1
A. D=[—4;—1)u[—%;+ooj. B. D=(—oo;—4]u[—1;—%j.
C. D:(—oo;—4)u(—%;+ooj. D. D={—4;—%j.

Trong mit phang toa do Oxy, cho tam giac ABC ¢6 A(—1;-5),B(5;2) va trong tam la géc toa
do. Toa d6 diém C la:
A. (4-3). B. (-4;-3). C. (-43). D. (43).



Cau 35:  Trong mitphangtoa dd Oxy , chotam giac ABC va M (4;-1),N (0;2),P(5;3) lanluot latrung
diém ctia cac canh BC,CA, AB . Toa d6 diém B la:
A. (16). B. (9;0). C. (-5-2). D. (0;9).

Cau 36:  Trong mit phang toa &6 OXy, cho hai diém A(-3;4) va B(6;-2). Diém M thudc truc tung
sao choba diém A, B,M thing hang. Toa d6 diém M la:
A. (0;3). B. (0;-3). C. (0;-2). D. (0;2).

Cau 37:  Phuong trinh t3ng quat ctia dudng thang di qua diém M (-1;2) va song song véi duong thang
3X++2y-1=0 Ia:
A. \2x=3y-6++/2 =0. B. 3x++/2y+3+242=0.
C. 2x-3y+6-+/2=0. D. 3x+~/2y+3-242=0.

Cau 38:  Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 A(-3;1) va phuong trinh dudng thang CD 1a 3x—-2y-5=0.
Phuong trinh tham s6 ctia dwong thang AB 1

X=-3+3t Xx=3-3t X=1+2t X=-3+2t
. . B. . C. D. .
y=1-2t y=-2+t y=-3-3t y=1+3t
. , . X=-3+t x=1+3t"
Cau 39: Toa d0 giao diém cua hai duong thang A, : vaA,: la
y=2+2t y=3-t'
A (-2;4). B. (4,2). C.(2-4). D. (4,-2).
A , , . X=2-3t
Cau 40:  Toa d6 giao diém cua hai duong thang d, :2x-y-8=0 va d,: 440t la:
y=4+
A. (-5;2). B. (5;2). C. (-16). D. (-5-2).
PE 50 4
Caul. Tam thuc nao duédi day luon duong véi moi gia tri caa x ?
A X -5"%x+2, B. x*—2x-3, C. x> =2x+7%, D. —x*+2x+10%”,
Cau 2. Tamthac y= —x* —3x—4 nhan gia tri am khi va chi khi
A. X<-4 hodac x>-1. B. x<lhoic x>4. C.-4<x<-4. D. xeR.
Cau 3. Tam thic nao sau day nhan gia tri am véi moi X<2?
A. y=X*-5x+6. B. y=16—x%. C.y=x*-2x+3. D. y=-x"+5x-6.
Cau4. Voi m latham sb bét ki, biéu thic nao duéi ddy 1a tam thuc bac hai?
A y=m. B. y=mx. C. y:(m2+l)x2. D. y=mx*+m.
Cau5. Tam thac bac hai nao dudi day c6 bang xét ddu nhu hinh sau?
X —» 0 4 o0 |
£(x) £0 -0 |
A y=x"-2x. B. y=x*+2x. C. y=x*-4x D. y=—x*+4x.

Cau 6. Tam thirc nao dudi day luén duong véi moi xeR?
A y=x*+x+1. B. y=x*-2x+1. C.y=-x*+x-1 D. y=—x*+4x.

Cau7. Cho f(x)=ax*+bx+c,(a=0) va A=b’—4ac. Tim diéu ki¢n cia A dé f (x) cung dau vsi
hé sb a voi moi xeR.
A. A>0. B. A=0. C. A<QO. D. A>0.

Cau8. Chohamsé y= f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhu hinh vé&. Bit A=b’-4ac, tim dau cia a va
A,



y - 1(x)
} y

Ol\/4 X

A.a>0,A>0. B.a<0, A>0. C.a>0, A=0. D.a<0, A=0.
Cau9. Sénghiém cua phuong trinh Vx* +4x-1=x-3 Ia
A. Vo sb. B. 0. C. 1. D. 2.

Cau 10. Cho ham s6 béc hai y = f(x) c6 do thi nhu hinh bén dusi:

Khang dinh nao duéi day dung?

A. f(X)>0,VX€(0;2). B. f(X)<0,VX€(0;2).

C. f(x)>0,Vxe(L+ox). D. f(X)<0,VX€|:0;2:|.
Céu 11. Nghiém cua phuong trinh /2x-1=~/3-x la

A.x=§. B.x=g. C.x=£. D.x=§.

4 3 3 2

Cau12. Tim m dé phuong trinh —x? +2mx—m? —5m+6 =0 c6 hai nghiém trai dau.

A 6<m<l. B. -6<m<1. C. 6<m«<1. D. 6<m<l.
Cau 13. Tap nghiém cua bat phuong trinh x2 -2x-3>0 14

A. [-13]. B. (—0;-1)u(3;+»). C. (-1;3). D. (—o0;-1] U] 3;+0).
Cau 14. Véi x thudc tap hop nao dudi day thi da thiec f (x)=x* —6x+8 khong duong?

A. [-23]. B. [14]. C. (—0;2]U[4;+0). D.[24].
Cau 15. Tap nghi¢m cia phuong trinh /x—2(x* ~4x+3)=0 la

A. S ={23}. B. S={2}. C.S={13}. D. S ={12;3}.
Cau 16. Phuong trinh /2x? +3x—5 = x+1 ¢6 nghiém la

A. x=1. B. x=2. C. x=3. D. x=4.
Cau 17. Tap nghiém S cua bpt X—+5—X—+1SO la

x+1 x-1
A. S =[1,+oo). B.S =(—oo,—1)u(l,3].
C. $=(3,5)u(6,16). D. S=(-6,4).

Cau 18. Bidu thuc (3x* —10x+3)(4x—5) am khi va chi khi
A. Xe —oo;E . B. xe —oo;E U E;3 .
4 3) 4
C. xe EE U(3+). D. xe E;3 .
3’4 3

Céau 19. Cho phuong trinh \/x2 +3x = \/2x2 +1. Binh phuwong hai vé cia phuong trinh ta dwoc phuong
trinh




Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

A. —x2—3x+}=0. B. x2—3x+1=9. C. 3x*-3x+1=0. D. —x2+3x+1;0.

Trong mat phang Oxy, cho hai duong thang d, : 4x+2y—-1=0 va d,: 2x+y—3=0. Khang dinh
nao sau day dung?
A.d //d,. B.d, =
C. d,, d, cat nhau va khéng vuéng géc. D. d Ld,

2t

X=1+2t

Trong mit phang Oxy, cho diém A(2;3) va duong thang d:{ 2t ,(teR). Phuong trinh
y=3+

duong thing A qua A va vudng goc voi d la

A. 2x+y-7=0. B. 2x+y=0. C. x-2y+1=0. D. x-2y+4=0.
Trong mit phang Oxy, cho diém A(1;2) va duong thang A: 2x+y+1=0. Tinh khoang cach tir
diém A dén duong thiang A.

A. /5. B. 5. C. 25 D. ﬁ

5
Trong mat phang Oxy, cho duong thang d: x+2y+5=0. Vecto nao dudi day la mot vecto chi
phuong cua d?
A. G, =(1,2). B. U, =(-2;1). C. U, =(-3;2). D. 4, =(2;3).
Trong mét phang Oxy, cho hai diém A(L;3), B(2;7). Mot vecto chi phuong ciia dudng thing
AB la
A. b, =(-4:1). B. U, =(-2;1). C. U, =(-3;2). D. d, =(L4).
Xx=1+t

,, 5 ({€R)- Piém ndo dudi day nam trén
y=2+

Trong mat phang Oxy, cho dudng thing d:{

duong thing d?

A. M(1;3). B. N(5;2). C. P(2:5). D. Q(2;0).

Trong mat phang Oxy , cho hai diém M(1;1), N(2;4). Phuong trinh duong thing MN  la
{x:l+t {x:l—3t {x:l+t {x:t

A. . B. . C. . D. .
y=3t y=1+t y=3+t y=-2+3t

Trong mat phang Oxy, tim toa do giao diém cia hai duong thang sau d, :x_—22=yT+3 va

(d,):x-y+1=0

A. (-2-1). B. (-2,1). C. (23). D. (21).

Trong mat phing Oxy, voi gid tri nao cua m thi hai duong thing sau song song nhau:
dy:2x+(m*+1)y—-50=0 va d,: x+my-100=0.

A.m=1. B. m=-1. C.m=2. D. m=1vam=-1
Trong mat phidng Oxy , cho 5:(—1;2), 5:(3;2). Toa dé cliavecto v=a—3b 1a
A v=(-10;-4). B. v=(-4;0). C.v=(2;4). D. v=(6-4).

Trong mat phang Oxy , cho tam giac ABC c6 A(2;1), B(-1;,-2), C(5;4).Toadd trongtam G
ctatam giac ABC la

A. G(2;1). B. G(6;3). C. G(31). D. G(32).
Trong mat phang OXy, cdp vecto nao sau day c6 cling phuong?
A. U=(32) va v=(6;3). B. a=(V5;-1) va b=(2V5;2).

C. ﬁ:(%;z) vaﬁzi—z;%j. D. x=(L-2) va y=(-36).



Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Trong mit phang Oxy , cho cac diém A(L3); B(-2;1); C(4;2). Tim toa d6 cua diém D dé te
gidc ABCD la hinh binh hanh.

A. D(7;4). B. D(47). C. D(7;-4). D. M (~7;-4).
Trong mit phing OXy, cho hai vecto a =(-1;1), b=(2;0). Géc giira hai vecto a, b 1a
A. 135°. B. 60°. C. 90°. D. 45°,

Trong mat phang Oxy, cho 5:27—]. Khi dé toa dd a la

A. (2-1). B. (-12). C.(20). D. (-10)

Trong mat phing Oxy , cho cac diém A(4;1), B(0;2), C(3;5). M Ia mét diém trén truc OX,
gia tri nho nhat cta biéu thac P = ‘3m—m —W‘ la

A. 3. B. 4. C.9. D. 8.

Cho hai ham sé bac hai f (x) va g(x) c6 d6 thi nhu hinh bén dudi.

Khang dinh nao diing voi phuong trinh [/ f (x) =,/g(X) .

A. Phuong trinh ¢4 hai nghiém phén biét 1a x =-2 va x =3.

B. Phuong trinh c6 mot nghiém la x = 3.

C. Phuong trinh c6 mét nghiém la x = -2.

D. Phuong trinh vd nghi¢m.

Mét cdng ty d6 gia dung san xuat binh dyng nwéc thay rang khi don gia cda binh dwng nwéc la x
nghin dong thi doanh thu R (tinh theo don vi nghin dong) s& 1a R(x) = -560x> +50000x . Véi
khoang don gia nao cda binh dwng nwéc thi doanh thu tir viéc ban binh duyng nuéc vugt mirc 1 ti
déng?

A. 30<x<h9. B. 30,25<x<59,04. C. 31<x<60. D. x<59,04.

Maét tran béng da dugc t6 chirc @ mét san van déng cé sire chira 15000 nguoi. Véi gia vé 14 $ thi
trung binh cac tran dau gan day c6 9500 khan gia. Theo mét khao sat thj trwong da chi ra rang
ct gidm 1 $ méi vé thi trung binh sé khan gia tang 1én 1000 ngui. Héi gia vé khoang bao nhiéu
$ thi don vij t6 chire khong bj 16? Biét rang chi phi té chire tran dau la 135000%.

A. Tur 8% dén 13$. B. Tir 10$ dén 13,5%. C. Tir 11$ dén 14%. D. Tir 9% dén 13$.

Mot con tau T roi cang C va chuyén dong theo phuong tao véi be bién mot goc 60°. Trén be
bién cé hai dai quan sat A va B nam vé hai phia cta cang C va lan lwvgt cach cang mét khoang
cach la 2km va 3km ( nhw hinh vé). D3t TC = x(x > 0). Dé khoang cach tir tau T dén hai dai
quan sat bang nhau thi X théa phuong trinh nao sau day?



Céu 40.

Cau 1:

PESO5

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

A 2%km C ? 3km B

A X2 —2x+4 =x*—x+1. B. VX2 =3x+9 =/Xx?—2x+4.

C. VX2 =2x+4 =x* +x+1. D. VX2 —3x+9 =x*+2x+4.
Mt vién gach hinh vudng cé canh thay déi dwoc dat néi tiép trong mét hinh vudng cé canh bang
20cm, tao thanh bén tam giac xung quanh nhw hinh vé&. Tim t4t ca cac gia tri cia X dé dién tich

vién gach khong vuot qua 208cm?.

X
>

20 cm

Y

A . 8<x<12. B. 6<x<14. C.12<x<14. D.12<x<18.

Cho tam thtic bac hai f (x)=ax® +bx+c (a=0). Diéu kién can va du dé f(x)>0 VxeR la
a>0 a>0 a<o a<o0

A : B. : C. : D. :
A>0 A<0 A>0 A<0

Tam thtc bac hai nao duédi day c6 bang xét dau nhu hinh vé bén dué6i?

X —0 0 2 +00
f(x) - 0 + 0 —
A y=x"-2x. B. y=—x*+2X C. y=x*-4x D. y = X* +4x.

B4t phuwong trinh ndo dwéi day vo nghiém?

A X" +2x>0. B. x*+2x+3<0. C. xX*-4<0. D. x* > 0.
Mot nghiém caa bat phuong trinh x> —2x-3>0 1a

A. x=5. B. x=0. C. x=-2. D. x=4.
Phuong trinh (x2 —3x)\/ x* —5x—5 = x* —3x ¢6 bao nhiéu nghiém phan biét?
A. 2. B. 1. C.3 D. 4.

Cho phuong trinh x +5vx+2 -3=0. Bing cach dit t =+/x+2 thi phuong trinh da cho
tré thanh phueong trinh nao dwéi day?
A t?+5t-9=0. B. t*+5t-3=0. C. t*+5t-6=0. D. t? +5t-5=0.



Cau7: Tap xac dinh cia ham s6 y=+/x*-10x+21 la
A. D =(-2;3)U(7;+x).B. [3;7]. C. (-0;3]U[7;4%0). D.[7;+).

Cau8: Cho ham s bac hai f (x)=ax*+bx+c (a,b,ceR,a=0)co dd thi nhu hinh vé bén dudi.

9 'A'

v =f()
Khang dinh nao sau day la sai?
A. b? =4ac. B. f(X)<0 vxeR.

C. Phuong trinh f (X) =0 cé nghiém duy nhat.D. a<0.

Cau9:  Voéi x thudc tap hop nao dudi day thi f (x)=x*(x—1) khéng am?

A (L+). B. [1;+). C. (0;+00). D. [0;+00).

Cau 10: S8 gia tri nguyén caa tham s§ m & phuong trinh x> +2x+m* —7 =0 c6 hai nghiém trai dau
la
A. 5. B. 4. C. 7 D. 6.

Cau 11:  S6 nghiém cuia phuong trinh v/5x+10 =8—-x la
A. 0. B. 1. C. 2 D. 3.

2
Cau12: Tap nghiém ctia bt phuong trinh — >~ % >0 Ia
X“+3x-10

A (-5-3]u[23). B. [-5;-3]u[23]. C.(-5-3)u(23). D.(-5-3]u(23].

Cau 13: S8 nghiém cua phuong trinh v/x* +2x-5=1-x la

A. V0 so. B. 2. C. 1L D. 0.
Cau 14: Cho ham s& bac hai y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh bén dudéi:
VA
y=f(x) \ /
v olJT *
3 2

Khang dinh nao dudi day ding?
A. f(x)>0vxe _—71 . B. f(x)<0vxe —oo;_—7 U 1;+oo .
32 3 2

C. f(x)=0 Vx»{%?;ﬂ. D. f(x)<0 Vx»e(i;lj.



Cau 15:

Cau 16:

Cau 17;

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23;

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Goi S latap hop nghiém cua bat phwong trinh 2x2—29x+27 <0.S8 giatri nguyén caa S la
A. 13. B. 12. C. 11 D. 14.

Tim m d€ phuong trinh (2—m)x* +2(m+3)x+2m+6=0 c6 hai nghiém phan biét.

A. me(—oo;—3)u(%;+ooj\{2}. B. me{—3;ﬂ.
1 1
C. me(—oo;—3]u[§;+ooj\{2}. D. me(—3;§)
Biéu thiic nao dudi day la tam thic bac hai?
A y=9—3x. B. y=(m*+2)x* ~+/2023x -6 véi meR.
X
C. y=2023x. D.y=mx2+«/§—6vdime]R.

Goi S la tap nghiém cua phwong trinh v/x -7 (x* —2x-3)=0. Téng cac phan ti cua S

la
A. mdt so chia hétcho 9. B. mot so chia hét cho 5.

C. mot s6 chan. D. mot sd chia hét cho 7.
Tim m dé biéu thuc f (x)=—x*+8x+m—12 ludn ludn am la

A med. B.m>-4. C.m>-4. D. m<-4.

Tam thitc bac hai nao dwdi day luon duwong voi moi x e R?
A y=-x2=2x+6. B. y=x2+5x=3". C.y=x*-x+2"". D.y=x+4x.

Tap nghiém cua bét phuong trinh (X* —4x+4)(x-7)>0 la

A. [7;+x). B. (7;+00) u{2}. C. (—0;2]U[7;#+0). D. [7;+0) U{2}.

Cho phuong trinh v/3X+4 = X(1). Ménh dé nao sau day dang?

_ y?2 — y2
A (1)o3x+4=x". B (1)<:>{3X+4—X C (1)@{3X+4 X

.D. (1) & 3x+4=x
x>0 3x+4>0

Trén mit phing toa dd Oxy, cho hai diém C(4;2), D(-4;-3). Toa dd cta vecto CD
bing
A. CD =(0;-1). B. CD =(8;-5). C.CD=(-8-5). D.CD=(85).

Trén mit phing toa do Oxy, cho A(4;2), B(4-5). Tim toa do trong tdm G cua tam giac
OAB.

A. G(%;—l}. B. G(%%J C. G(%;ZJ. D. G(13).

Trén mét phing toa do OXy, cho hai vecto @ =(x+1;y+2) va b =(1;3). Khido a=b khiva
chi khi

x=0 x=1 x=0 x=-1
Al : B. : C. : D. :
{y=1 {y=1 {y=—1 {y=1

Trén mat phéng toa do Oxy, trong cac cap vecto sau, cap vecto nao khong cuing phuong?



Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:
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A c=(34);d=(69). (-2;1);n=(-6;3).

O
S
Il

C. u=(0;5);v=(0;8). (2;3);b =(-10;-15).

Trong mit phang toa d Oxy, cho 5:(2;—5) va Bz(m;m+2). Tim m biét a va b vuéng
gbc véi nhau.

Am=-. B m=—2. cm=-2 p.m=2.

3 7 3 7
Trong mat phang véi hé toa d6 Oxy, cho duong thang d : 2x+ y +3=0. Vecto nao dudi day la
mot vecto phap tuyén caa d ?
A f=(132). B. A, =(-2;1). C. n,=(21). D. fi,=(23).
Trong mit phang véi hé toa dd Oxy, cho diém A(1;2) va duong thang A: 2x+y+1=0. Tinh
khoang cach tir di€fm A dén duong thang A.

A. /5. B. 5. c. 245 D. g

Trén mat phiang toa do6 Oxy, cho diém A(13). Goi M la hinh chiéu cua diém A trén

truc tung. Toa do cua diém M la
A. (0;-3). B. (1,0). C. (03). D. (-10).

Trong mit phang véi hé toa do Oxy, cho hai diém A(1;0), B(0;5). Phuong trinh duong thang
AB la
+ Lo p. XYy
5 1 5
(13), B(2;7). Mot vecto chi phuong ctia

A. 5+X=O. B. 1+X=1. C.
1 5 5 1

Trong mat phang véi hé toa @6 Oxy, cho hai diém

> P x

duwong thang AB la

AT, =(—41). B. 0, =(-2:1). C. 0, =(-32). D. T, =(28).

Trong mat phang véi hé toa &6 Oxy, cho dwong thang d: x—y+3=0. Diém nao dudi day
khong nam trén duong thing d ?

A M (L4). B. N(-3,0). C. P(0;3). D. Q(2:1).

Trong mit phang véi hé toa d6 Oxy, cho hai dwong thang d,:2x+y+10=0 va
d, : x+3y—2=0. Tinh gdc gitta hai duwong thang d, va d,.

A. 30°. B. 45°, C. 60°. D. 90°.

Trong mit phang véi hé toa dd Oxy, cho hai duong thiang d,:4x+2y-1=0 va
d, : 2x+ y—3=0. Khang dinh nao sau day dtng?

A d, 11 d,. B. d, =d,.

C. d,, d, catnhau va khdng vudng goc. D.d, Ld,.

Trén mit phang toa do Oxy, cho AABC c¢6 A(2;1), B(0;-3), C(3;1). Tim toa dd diém
D dé& ABCD la hinh binh hanh.

A (-L-4). B. (5,5). C. (5-4). D. (5,-2).

Trong mit phang véi hé toa do Oxy, cho diém A(2;—-1) va duong thang A: x+2y-5=0. Goi
H (a;b) Ia hinh chiéu vuong goc cta A trén A, tinh a+h.
.

A. 4. B. 0. . —.
4



Cau 38: Cho hai ham s6 bac hai f (x) va g(x) c6 do thi nhw hinh bén dudi.

VA
y=g()

ol 1 5/ 1
y=fx)

Khang dinh nao dtng véi phwong trinh / f (x) =,/g(X) .
A. Phreong trinh ¢6 2 nghiém phén biétla x=1 va x=6.

B. Phuong trinh c6 1 nghiém la x =6
C. Phuong trinh c6 mét nghiém la x =1.
D. Phwong trinh vo nghiém.

(x? +x—6)\/m

Céu 39: Tim phuong trinh twong dwong vdi phurong trinh =0 trong céc PT sau:

X|-2
x?+4x+3 2 —X
A ———=-0. B.Vx+v2+x=1. C. x*+1=0. D. (x=3) = .
VXx+4 ( ) X—2

Cau 40:  Trén m4t phang toa &6 Oxy , cho hinh thang can ABCD vdi cac ddy 1a AB va CD. Biét A(1;2)
, B(2;-3), diém C nam trén tryuc tung, di€m D nam trén truc hoanh. Tinh OC +0D.

A.ﬂ. B. 2. C.6. D.@.
3 3
PE SO 6
Cau l:  Chobiéu thuc f (X) = (—X + l) (X - 2) Khang dinh nao sau day dung:
A f(x) <0,¥x € (L +c0) B. f(x) < 0,Vx € (~00:2)
C.fx)>0weR D. f(x)>0,vx €(1;2)
Cau2:  Bang xét dau sau la cua biéu thic nao?
T —0 2 +o0
f(x) + 0 -
2 X =2 16 -8 24
AT B ST P e
Cau 3: Bang xét dau sau la cua biéu thic nao?
T —w0 -1 2 +a0

f(£) + 0 — I +




Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

X +1

A.f(x)=(x+1)(x—2)B.f(x):x_2 C f(x)=x+2 D
f(x)z(x—l)(x +2)
Bang xét dau sau la cua biéu thitc nao?
z —n 0 2 +0
f () - 0 + 0 -
-2
A.f(x)zx(x—Z) B.f(x)sz Cf(x)zxxf2 Df(x)z

Cho 0 <a <b, Tap nghiém ciia bat phuong trinh (x —a)(ax +b) > 0 la
B. [—oo;—gj U (a; +oo)
D. (—oo;a) U [2, +ooj

A. (—oo;a) U (b;+oo)

C. (—oo;—b) U (a; +oo)

Bang xét dau sau la cua biéu thitc nao?

T —00 1 2 3

f(x) - 0 + 0 - 0 %

A 1“(x)=(x—2)(x2 + 4x +3)

C. f(x) = (x —1)(3—x)(2—x)
Cho céc ménh d&

(1) véimoi x e[ -L4],f(x) =x*-4x -5<0

(11) V6i moi x & (—oc;4) U (5;10),g (x) =x* = 9x +10 > 0
(1) h(x)=x*=5x +6 < 0 Vi moi x [ 23]

A. Chiménh dé (111) dting B. Chi ménh dé (I)va(Il) dung

C. Ca ba ménh dé diéu sai D. Ca ba ménh dé diéu dung
Bt phuong trinh ¢6 tap nghiém (2;10) Ia

A X2—12x+20>0 B.x2—3x+2>0 C.x>—-12x+20<0 D.

(x —2)' V10 —x >0
Timm dé f(x) =x> = (m +2)x +8m +1 luon luén duong
A (0;28) B. (—oo;o) U(28; +oo) C. (—oo; o] u[zs; +oo) D. [0;28]

Timm d&éx?2 —mx +m + 3 >0 c6tap nghiém Ia R
A (-62) B. (—o0;—6) L (2+0) C.[-6:2]

D. (—oo; —6} ) [2; +oo)



Cau1l: Timm d& -2x* +2(m —2)x +m -2 = 0 c6 hai nghiém phan biét

A (0;2) B. (~10)U(2+0) cC.[0;2] D. (—o0;0] L[ 2;+0)
Cau 12:  Véi gid tri nao ciia m dé bat phuong trinh w < 0 nghiém dung voi moi x?
X“—mx +1
A [—2;2] B. (-2.2) C. (-0 —2] u[z; +o0) D. Két qua khéc

Cau 13: D& giai bat phwong trinh X* —3x® —2x* < 0, mét hoc sinh 14p luan ba giai doan nhuw sau:
(1) Taco: x* =3x* -2x* <0 = x*(x* -3 -2) < 0

(2) Do x* > Onenx*(x* —3x +2) < 0 <> x* —=3x +2 <0

3) 2 B x=1 2
X 3x+2_0<:>x_2 Suyrax®—3x +2<0<1<x <2

Vay: Tap nghiém cua bat phuong trinh la: [1; 2}
Hoi: Lap luan trén dang hay sai? Néu sai thi sai tir giai doan nao?

A. Sai tir (1) B. Sai tir (2) C. sai tir (3) D. Lap lusn ding

Cau 14: Phuong trinh (X* — 5X)\/X2 —X — 201" = 0c6 bao nhiéu nghiém?

A. 0 B.1 C.2 D. 3
Cau 15:  Cho duong thang d cé phuong trinh: 2x- y+5 =0. Tim 1 VTPT cta d.
A. (2;1) B. (2;—1) C. (1;2) D. (1;—2)

Cau 16:  Vecto phap tuyén ctua duong thang di qua hai diém A(1;2); B(5;6) la:
A n=(4;4) B. n=(L1) C. n=(-4;2) D. n=(-11)

Cau 17:  Phuong trinh (X* —25%*)y/—x —1 = 0¢6 bao nhiéu nghiém?

A. 0 B. 1 C.2 D.3
Cau 18: Hé sd géc cua duong thang (A): {X:S;m/ﬁt la:
y=-9-t
-1 4 4
A —= B. —/3 C. — D. -——
V3 V3 3

Cau 19: Cho hai ham s& bac haiy = f(X) &Y = g(X)c6 d6 nhu hinh v&.S6 nghiém phwong trinh

V160 = oo 2
SNr=e

A 0 B.1 C.2 D. 3



Cau 20: Cho ham s& bac hai y = f(x) va ham s& bac nhat y = g(X) c6 d6 nhu hinh vé.S8 nghiém

phuong trinh \/@ = \/@ la

A 0 B.1 C.2 D. 3
Cau 21: Choham sd bachaiy = f(X) cé d6 thi nhu hinh vé

fe)

2x% —3x +1

B b e o[

Cau 22:  Cho 2 diém A(L; -4), B(3; 2). Viét phuong trinh téng quat duong trung truc ctia doan thang AB.

Tap nghiém bat phuwong trinh >01a

A.3x+y+1=0 B.x+3y+1=0 C.3x-y+4=0 D.x+y-1=0
Cau 23:  Tinh dién tich AABC biét A(2; -1), B(1; 2), C(2; —4):
A 3 B.3 C.15 D. V3.
J37

Cau 24: Choham sd bac hai y = f(X) c6 d6 thi nhw hinh vé
YA

y=/e)

=Y

\
NS

f(x)
x?—4x +4

S& nghiém nguyén duong ctia bat phuong trinh <01la



Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

A 4 B. 5 C.2 D. 3

X=5+t

Cho phuong trinh tham s3 ctia dwong thang (d): { 9o
y=-9-

. Ph.trinh nao la ph.trinh téng quéat

cua (d)?
A 2Xx+y—-1=0 B.2x+y+1=0 C.X+2y+2=0 D.x+2y—-2=0

Phuong trinh nao 1a phwong trinh tham s6 ctia dwong thang x-y+2=0:

x=t X=2 x=3+t X=t
A. B. C. D.

y=2+t y=t y=1+t y=3-t

Viét phuong trinh tong quat cta duong thang di qua diém 1(-1; 2) va vudng gdc véi duong
thang c6 phuong trinh 2x -y +4 =0.

A x+2y=0 B.x2y+5=0 C.x+2y-3=0 D.-x+2y-5=0

Cho AABC c6 A(1; 1), B(0; -2), C(4; 2). Viét phuong trinh tong quat cua trung tuyén BM.

A TX+7y+14=0 B.5x—-3y+1=0 C.3x+y-2=0 D.-7x+by +10=0
Cho AABC c6 A(2; -1), B(4; 5), C(-3; 2). Viét phuong trinh tong quat cua duwong cao AH.

A 3x+7y+1=0 B.-3x+7y+13=0 C.7x+3y +13=0 D.7x+3y-11=0

X=4+2t

y=1-3t

A. Song song nhau. B. Cat nhau nhung khong vudng goéc. C. Trang nhau.
D. Vudng goc nhau.

Xéc dinh vi tri twong d6i ctia 2 dwong thang: At { va Az 3X+2y—14=0

X=22+2t
y =55+ 5t
A. (10; 25) B. (-1;7) C. (2;5) D. (5; 3)

Tim toa d6 giao diém ctia 2 duong thang sau day: At { va Az 2X 43y —19 =0.

Tim m &€& hai dwong théng sau day song song? Au 2X—|—(m2 +1)y—3:0 va Az

X+ my—100=0.
A.m=1hoacm=2 B.m=1hoacm=0 C.m=2 D.m=1
. 5 ) 4 A A , X Xx=2-3t
Dinh m d€ 2 duong thang sau day vuong goc: A 2X —3y +4 = 0va Az {y—l amt
9 9 1 1
A M==+— B.M=—— C.m=— D.M=——
8 8 2 2

g . . 2 N . . X=2+2t
Dinh m dé€ hai duwong thang sau day trung nhau? A1z 2X —3y +m =0 va Az {
4
A.m=-3 B.m=1 C.mey D.m:§

Tinh géc gitta hai d. thing A:: x +5y+11=0va Az 2x+9y+7=0

A. 45° B. 30° C. 88%7'52 " D.1013'8"

X=2+3t .
la:

Khoang céch tir diém M(15; 1) dén A:

y=t
1
c 16 D. /5

1
A. 10 B. —
J10 J5
AABC véi A(1; 2), B(0; 3), C(4; 0). Chiéu cao tam giac 1tng véSi canh BC bang:
1 3
D. —.

A.3 B. 0,2 C. —
25 5



Cau 38:  Dién tich hinh vuéng ¢6 2 canh nam trén 2 dwong thang (d): -2x+y-3=0 va (1):2x-y=0 la:

9 3 6 9
A.g B.g C.g D.E

Cau39: Cho M(J;—l) VAA:I3X +4y+m=0.Timm >0 déd(M,A)=1
A.m=29, B.m =4+9. C.m =6. Dm=—-4;m=-16

Cau 40:  Cho diém A(1; -4). Goi M la diém ddi xieng cua A qua truc hoanh, toa do diém M la
A . M(—14) B. M(L;4) C. M(—1-4) D. M(—4;1)



